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令和４年度 射水市まちづくり関係団体連絡会議 アンケート結果   R4 年 12 月 2 日実施 
 

当日参加者数：10 名＋ゲスト 4 人＋市 1 人＋まちネット 6 人(計 21 人) 

 

▶▶回答数：１５人  

団体名（無記名でも構いません）としたところ、記名 7 名 無記名 8 名 

 

１．本日の内容についてそれぞれ該当するものに○をつけてください。 

【回答】 

大変満足 … １人 

満足   … ８人 

普通   … ６人 

不満足  … ０人 

 

 

 

２．本日の内容は今後の活動等に活かせると思いますか。該当するものに○をつけてください。 

【回答】 

かなり活かせる … １人 

活かせる    …１１人 

普通      … ３人 

活かせない   … ０人 

 

 

 

３．本日の運営についての意見・感想がありましたら、ご自由に記入してください。 

【回答】 

・今後につながる意見が聞けたと思います。 

・皆さんの意見は参考になりました。 

・初めてフィッシュボウル形式を体験しました。おもしろいと思いました。 

・それぞれで仲間づくりに苦労されている、工夫されている点がよくわかりました。 

・イベントの後、食事会等を行うとの意見、参考になりました。 

・はじめての参加で、フィッシュボウル方式を知りました。 

・金山里山の会の話、テーマ以外に聞きたいことがたくさんありました。 

・進行内容、テーマを常に意識した進行をした方がまとめやすかったのでは。 
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・各団体の PR、横のつながりを深める機会があるといいです。 

・もっと、他の団体の率直な現状を知りたかったです。 

・フィッシュボウル形式の理解が難しかった。 

・フィッシュボウルの対話では、なかなか顔が見えないので、顔の見える会合にしたら良いと思

う。→ コの字型 

・アンケートの内容を検討してほしい 

 

 

４．今後この会議で取り上げてほしいテーマや内容があればご記入ください。 

【回答】 

・会を超えた協力事業をどのようにすべきか。 

・活動で大成功した事例、なぜ成功したか。 

・交流 

・先が見える、先につなげる工夫を 

 

 


